





ATA Nº 34/2024


34ª SESSÃO ORDINARIA, DA 9ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 2021- 2024 REALIZADA EM 21/10/2024.



Presidente: PAULO CESAR KLEIN
                                            Secretário: JOAO CARLOS BIGNINI


Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro, em Sessão Ordinária os nobres Vereadores: Paulo Cesar Klein, Erivelton Eliseu Jahn, Joao Carlos Bignini, Clecy Salete Blau, Pedro Adriano de Lima e Mariela Carla Rossetto para a realização da 34ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. ABERTURA: Em nome de Deus e das Leis constituídas o Presidente Vereador Paulo Cesar Klein declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida Presidente solicitou a Vereadora Mariela a leitura do trecho Bíblico. Em seguida Presidente agradeceu a leitura do trecho Bíblico e solicitou a leitura da Ordem do dia. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação da ATA ORDINARIA NUMERO 033-2024- Presidente coloca a ata em discussão em votação na qual foi aprovada por unanimidade. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE RESOLUCAO NUMERO 003/2024- Transfere o dia da Sessão Ordinária do dia 28-10-2024 para o dia 29-10-2024 e da outras providencias. Presidente coloca o Projeto em discussão em votação no qual foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. ENCERRAMENTO: E não havendo mais nada Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão ordinária. Esta ata foi regida pela Assessora da Presidência que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores. 







                                                         








                                                       Paulo Cesar Klein (PT)
                                               Presidente do Legislativo Municipal
	João Carlos Bignini (União Brasil)
	

	Claudemir Antonio Nunes Andriolli (PP) 
	

	Paulo Cesar Klein (PT)
	

	Volmar da Silva Tonello (PT)
	  Ausente

	Erivelton Eliseu Jahn (PP)
	

	Joelson Onsi Zini (PDT)
	Ausente

	Pedro Adriano de Lima (União Brasil)                                                                                        
	

	Clecy Salete Blau (Republicanos)
	

	Mariela Carla Rossetto (União Brasil)
	













GRANDE EXPEDIENTE: Vereadora Mariela: Iniciou seu discurso saudando a todos, primeiramente quero parabenizar a comunidade aonde domingo esteve essa belíssima festa, na pessoa do nosso Vice Prefeito eleito Deti, parabenizar pela belíssima festa da comunidade e a todos pela organização, também não poderia deixar aqui de agradecer ao parque de máquinas, aonde estive entrando em contato com o Secretário a respeito do travessão que liga ali do Dentinho até lá em cima na saída da geral, aonde estava com problemas de buracos devido a altas chuvaradas, aonde foi passado hoje a patrola, então quero agradecer ao Secretário, quero agradecer na pessoa do Valdair que quando eu passei estava fazendo um belíssimo trabalho nessa estrada, finalizou seu discurso agradecendo. Vereador Joao Carlos: Iniciou seu discurso saudando a todos, dizer da alegria de estar de volta as tribuna falando dos acontecimentos da semana e que nos deixou muito triste a partida de um grande amigo tradicionalista o senhor Fredolino de Quadros, eu quero estender aqui as minhas condolências à família de Quadros e realmente quando a gente perde um amigo desse tamanho e que tanto fez pelo nosso município, há pouco tempo aposentado, a gente perde o rumo mas a vida é assim mesmo, é feita de surpresa, também quero cumprimentar e agradecer pela receptividade que tivemos ontem na festa da Nossa Senhora do Rosário da posse dos Camargos, uma grande festa, tudo de bom, bem servido, bem animado, um belo investimento que fizeram melhorando nossas festas, em torno dos 700 almoços, musical Calmon que animou muito bem e aqui eu deixo os parabéns pela coragem que tiveram, a comunidade do nosso Vice Prefeito o Gelson de Quadros Chicatte, também quero falar sobre o período importante agora época de colheita e quero desejar a todos os agricultores do nosso município que tem uma boa colheita de trigo, que não tá muito fácil de sobrar dinheiro hoje na agricultura, tá tudo muito apertado, muito difícil, mas a gente torce que os agricultores façam a sua parte e São Pedro faça a sua, que tenham todos também um bom plantio da cultura de verão que é muito importante para o nosso município e desejo que nós tenhamos e precisamos de uma boa colheita, os compromissos, os investimentos são altos no setor produtivo e nós precisamos primeiramente de colher, e isso tá difícil ultimamente, quando não é chuvarada é seca e nós desejamos então a todos os nossos agricultores que tenha uma boa colheita e um bom plantio, muito obrigado e tenham todos uma boa semana. Vereador Pedro Adriano: Iniciou seu discurso saudando a todos, é muito bom saber que nós aqui na Câmara voltando a transmissão, vocês estão ligados acompanhando o nosso trabalho, também quero aqui parabenizar a comunidade da Posse dos Camargos, em nome do Deti e todos os conselheiros pelo atendimento nota 10, parabenizar pela organização, em nome da comunidade agradecer todas aquelas pessoas que se disponibilizaram para servir uma carne de qualidade, todas as mulheres que se empenharam para que o público fosse bem servido, bem atendido, também queria falar para a comunidade barreirense que tenham tido os dias de reflexão, pensando, analisando o que a gente poderia ter sido melhor, o que a gente poderia ter feito mais, mas graças a Deus lutamos e batalhamos quatro anos como Vereador e conseguimos muita coisa para o nosso município, essa semana passei e analisei os banheiros públicos, um sonho do Vereador Kiki, um sonho da Prefeita Márcia e além de tudo um sonho para a população barreirense, aquelas pessoas que vinham até Novo Barreiro e não tinha um banheiro público, os vendedores ambulantes, os pessoal que vinha do interior, hoje graças a Deus e graças ao meu empenho nós tiramos do papel e tá ali coisa mais linda do mundo aqueles banheiros para a população barreirense, então isso é gratificante, uma das coisas que o Vereador Kiki fez pelo Município, também ontem fui na festa e analisando esse asfalto que foi direcionado a Emenda de R$ 300 mil 



que o Vereador Kiki conseguiu para o município, então me sinto muito grato de fazer parte dessas conquistas e muitas outras que na finaleira, se Deus me permitir, quero ir para rádio e mostrar para o povo barreirense que eu não vim aqui pintar a bolacha, eu vim trabalhar em prol do município, em prol do crescimento do município, porque eu sou barreirense raiz e o que eu faço pelo meu Município eu estou fazendo para minha família, para os meus filhos e para mim mesmo, também eu quero dizer para a população barreirense que não só os políticos, Prefeita Márcia, Vice-Prefeito Deti, os Vereadores , esses políticos precisam de estímulos, precisam ser parabenizados quando conseguir uma Emenda, quando conseguir em algo para o município que foi postado nas redes sociais lá e comentem, indiferente de que signo seja, de que partido seja, se é situação ou oposição, nós precisamos de estímulo para dar ânimo, porque não é fácil gente e não só na política hoje nós precisamos de estímulo dentro da nossa casa, dentro da nossa família, dentro do nosso trabalho, já pensou tu fazer muitas coisas boas e nunca tu recebeu um parabéns, o que tu fez pelo município e as pessoas passar em branco, eu errei como Vereador de não postar as minhas Emendas, não divulgar para a população barreirense, eu errei e também quero dizer para a população barreirense que quando for coisa boa parabenizem, porque se você errar, se tu fizer algo de errado te crucificam, você não presta, porque quando a gente erra as pessoas cobram e falam mal da gente, não estou falando de mim mas de várias pessoas, porque quando nós fizemos coisas boas nós não somos parabenizados, pensem nisso, os Vereadores que estão entrando novos, olha que coisa mais linda esse asfalto aqui que foi conseguido com muita garra, quero dês de já agradecer o Busato, o Dirceu Franciscon que mandaram esse presente para Novo Barreiro, olhem e pensem junto gente, vamos conseguir mais uma Emenda até o cemitério, vamos asfaltar, outro Vereador indiferente de partido, vocês vão conseguir até a Serraria do Barreiro e assim vai gente, vamos pegar junto, vamos somar para Novo Barreiro que eu tenho certeza que Novo Barreiro é uma cidade maravilhosa e abençoada e a união faz a força, se nós não tivermos unidos nós vamos ficar só sapateando, mídia não é tudo mas atitude sim, a gente mostrar que a gente é capaz, então quero, para finalizar, desejar o ano que vem para os Vereadores novos que Deus ilumine vocês, os Vereadores que foram reeleitos, colega Paulo, Nico, Mariela, tia Tata, busquem Emendas, busquem recursos e façam mais para o nosso município, quero desejar um abençoado semana a todos, que Deus proporciona uma colheita maravilhosa, que é o que os agricultores precisam, finalizou seu discurso agradecendo. 

